
 

 
 

ТЕРМІНИ ФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОГО КРЕДИТУ 
 

 Законом України від 30 листопада 2021 року № 1914-ІХ «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України та інших законодавчих актів України щодо збалансованості бюджетних 

надходжень» внесено зміни до абзаців 4-6 п.198.6 статті 198 Податкового кодексу України, згідно з 

яким термін, протягом якого покупець може включити до податкового кредиту суми ПДВ, не 

віднесені до податкового кредиту у звітному періоді, в якому виникло право на включення таких сум 

до податкового кредиту, зменшено з 1095 календарних днів до 365 календарних днів з дати 

складання податкової накладної/розрахунку коригування. При цьому у разі зупинення реєстрації 

таких податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН такий термін (365 днів) переривається 

на період такого зупинення (пункт 198.6 статті 198 Кодексу доповнено абзацом відповідного змісту). 

В той же час, якщо у платника податку на дату набрання чинності Законом наявні податкові 

накладні/розрахунки коригування за придбаними товарами/послугами, з дати складання яких не 

минуло 1095 днів та суми ПДВ за якими не включені до податкового кредиту, то такі суми ПДВ 

можуть бути віднесені до податкового кредиту на підставі таких накладних/розрахунків 

коригування, зареєстрованих в ЄВПН, протягом 365 календарних днів з дати набрання чинності 

Законом, але не пізніше 1095 календарних днів з дати складання таких податкових 

накладних/розрахунків коригування.  

Платники податку, які застосовують касовий метод податкового обліку, суми податку за 

податковими накладними/розрахунками коригування, зареєстрованими в ЄРПН, які не включені до 

податкового кредиту через відсутність оплати (компенсації вартості) товарів/послуг, можуть 

включити до податкового кредиту у звітному періоді, в якому відбулася оплата (компенсація 

вартості) товарів/послуг, але не більше ніж через 60 календарних днів з дати такої оплати (незалежно 

від того, який термін пройшов з дати складання такої податкової накладної). 

 

 
 

 

 

16 вересня 2021 року 

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 

Підготовлено до друку Шумською ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

січень – 2022, наклад 50 прим. 

 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

